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Ata da 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 30 (trinta) de abril de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON 

JOSÉ FILHO, LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RONALDO LINHARES 

DOS SANTOS RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA E VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a 

todos, vereadores, servidores e público presente, e pediu a secretária para 

fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

secretária fez a leitura das matérias da pauta da ordem do dia, que foram: 

PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA № 001/2025, QUE ALTERA O 

ARTIGO 27 E SEU PARÁGRAFO 3º, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO №004/2025, QUE ALTERA O ANEXO I, DA 

RESOLUÇÃO №008/2024, QUE DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO DOS 

SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE-PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PEDIDO DE REGIME DE URGENCIA ESPECIAL, COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE RESOLUÇÃO № 004/2025; INDICAÇÃO DE 

№ 064/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE DA 

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL A AQUISIÇÃO DE UMA ACADEMIA PÚBLICA, 

NA VILA CHAPÉU DE PALHA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

INDICAÇÃO DE № 065/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON 

(POLACO), INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE A PERFURAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS COM 

INSTALAÇÃO HIDRÁULICA E RESERVATÓRIO DE ÁGUA PARA 
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BENEFICIAR OS MORADORES DO SETOR NOVO HORIZONTE, MUNICÍPIO 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 066/2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDSON (POLACO), INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE 

PROVIDENCIE A CRIAÇÃO DO SANEAMENTO BÁSICO NO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, CONFORME ART. 16 DA LEI MUNICIPAL 

№521/2020 E INDICAÇÃO DE № 067/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE 

JUNTO A SECRETÁRIA DE OBRAS, A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO 

COM PATROLAMENTO E COLOCAÇÃO DE BUEIROS ONDE FOR 

NECESSÁRIO NAS SEGUINTES ESTRADAS: VICINAL DO VAÍTE, VICINAL 

CHAPÉU DE PALHA, VICINAL JEQUIÉ, VICINAL DA RENATA, MUMBUCA, 

ARICÁ E GOIANOS, TODAS NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA. 

Continuando, o presidente passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE,  

e passou a palavra aos inscritos, começando pelo vereador Ronaldo Linhares, 

que primeiramente agradeceu a Deus pela oportunidade, e cumprimentou a 

todos presentes de forma regimental falou sobre as estradas vicinais que estão 

precisando de manutenção com urgência, relatando que já cobrou do Executivo 

e Secretário de Obras, porém ainda não atenderam sua cobrança, dizendo que 

é um descaso com a população e que está vergonhoso essa situação, pois tem 

locais que os próprios moradores precisam fazer a manutenção das estradas, 

para poder trafegar,  e que o secretário de Obras tem mostrado uma falta de 

interesse de resolver esses problemas. Defendeu sua indicação, solicitando 

apoio aos demais vereadores. Na sequência o presidente passou a sessão ao 

GRANDE EXPEDIENTE, e passando aos inscritos, começou pelo vereador 

Edson (Polaco), que cumprimentou a todos de forma regimental, citou um 

versículo bíblico, dizendo: “Quando os justos governam, alegra-se o povo; mas 

quando o ímpio domina, o povo geme”. (Provérbios 29:2) falou da sua 

indignação por ter feito várias indicações e até hoje não obteve respostas de 

nenhuma delas, falando que dói na alma essa falta de respostas, falando que 

já o ajudou anteriormente, ajudou na reeleição do Prefeito, mas agora 

entristece, pelas faltas de respostas, dizendo que continuará cobrando, pois 

não tem Prefeito de estimação, pois enquanto não for resolvido os problemas 
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do município sempre fará suas cobranças, mas também será justo em 

agradecer quando estiver sendo resolvido e atendendo seus pedidos. 

Defendeu sua indicação, solicitando aos demais vereadores apoio e ao Prefeito 

municipal, que dê mais atenção para a casa legislativa, pois todos querem 

trabalhar em parceria. Na sequência passou a palavra para a vereadora 

Lucinéia, que agradeceu a Deus por sua oportunidade e emocionada pela 

presença de sua avó, a senhora Tereza, agradeceu sua presença e carinho, 

dizendo que está realizando um grande sonho junto a sua avó. Falou do 

carinho, amor e dedicação, e a importância de tratarmos as pessoas idosa com 

respeito, compromisso e dedicação, pois muitas famílias não tratam seu idoso 

como deveriam tratar. Na sequência defendeu sua indicação solicitando apoio 

aos demais vereadores. Continuando quem teve sua oportunidade, foi o 

vereador Ronaldo Rocha, que agradeceu a Deus e cumprimentando a todos de 

forma regimental, parabenizou a vereadora Lucinéia, pela conquista em trazer 

sua avó Dona Tereza, que também é tia do vereador Ronaldo Rocha, para 

participar da sessão, também parabenizou o vereador Polaco por suas 

palavras e falou da manifestação que os alunos do Ensino Médio fizeram, por 

falta de merenda escolar, que sendo uma situação tão fácil de ser resolvida, 

deixou os alunos sofrendo por tantos dias. Situação essa que foi resolvida com 

a contratação de duas merendeiras. Parabenizou quem participou da 

caminhada dos alunos, dizendo que se a população os procuram, é por que 

realmente estão precisando e sempre fará o possível para atendê-los pois 

foram eleitos para isso.  O presidente passou a sessão, para a ORDEM DO 

DIA, e repassou o PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA № 001/2025, 

Que altera o Artigo 27 e seu Parágrafo 3º, e dá outras providências para 

análise da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e em seguida 

colocou em discussão o Pedido de Regime de Urgência Especial, com 

dispensa dos Pareceres das Comissões, ao Projeto DE RESOLUÇÃO 

№004/2025, QUE ALTERA O ANEXO I, DA RESOLUÇÃO №008/2024, Que 

dispõe sobre a organização dos serviços administrativos da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte-PA, e dá outras providencias, que foram todos 

favoráveis e aprovado em votação, na sequência colocou em discussão o  
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Projeto de RESOLUÇÃO №004/2025, que sendo todos  favoráveis, foi 

aprovado em votação, continuando, colocou em discussão as INDICAÇÕES, 

sendo todas aprovadas em votação. Concluindo a sessão, o presidente 

agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 30 de abril de 

2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


